

Objave 26, 11. 3. 2024

Dobro jutro,

Danes se bodo v šolo v naravi odpravili naši šestošolci. Sprva načrtovana zimska šola v naravi, kjer bi se učenci učili smučanja, se je na žalost spremenila v naravoslovno. Proti vremenu smo še namreč vedno nemočni. In toplo vreme je pregnalo sneg s pohorskih strmin. Kljub temu želim šestošolcem in učiteljici Vesni, dogodivščin poln teden.

Danes bodo učenci 8. razreda imeli tehniški dan pod vodstvom učiteljice Evgenije. Tretješolci pa bodo imeli naravoslovni dan z naslovom: »Bilo je nekoč«.

V sredo, 13. 3. 2024, bodo devetošolci obiskali Ljubljano. Udeležili se bodo simfonične matineeje z naslovom: »Ljudske teme v slovenski simfonični glasbi.« Nato si bodo ogledali razstavo v Slovenski narodni galeriji. Razstava nosi naslov Od srednjega veka do moderen. Učence bo spremljal učitelj Erik. Vse želim obilo kulturnih užitkov.

Učiteljica Jerica sporoča naslednje: »Bliža se tudi šolsko tekmovanje iz slovenščine za Cankarjevo priznanje za učence od 1. do 7. razreda. Le-to bo potekalo v sredo, 3. aprila. Zainteresirani učenci naj se prijavijo pri svojih učiteljih, ki jih poučujejo slovenščino.«

V četrtek bo ob 15.00 strokovna konferenca za vse strokovne delavce šole. Dobimo se v zbornici šole.

Učiteljica Jerica mi je posredovala vabilo na literarni natečaj. Vsebina je sledeča:

Vse učence šole vabimo da se udeležijo literarnega natečaja z naslovom *Pesem za mamo*.

Literarni natečaj je namenjen vsem učencem naše šole, da skozi **pesem razmišljajo o besedi mama, družina, hvaležnost, ljubezen, topel objem ...**

Iščemo mlade pesnike in pesnice, ki bodo pesem napisali na A4 format z roko, zato naj bo čitljivo. Dodana je lahko ilustracija.

Vsak učenec lahko sodeluje z več prispevki. Prispevke oddajte svojim razrednikom ali učiteljici slovenščine (Jerici Golob Peterka). Prispevke bo pregledala tričlanska komisija in izbrala tri najboljše. Izbrane najlepše pesmi bodo prebrane na prireditvi, 25. 3. 2024, njihovi avtorji pa seveda nagrajeni. Rok za oddajo prispevkov je 20. 3. 2024.

Vabimo vas, da se nam pridružite. Da bo poklon pisani besedi iskrov, prepreden z neustavljivo močjo domišljije in ustvarjalnosti, skratka v duhu besed, ki nas spremljajo na vsakem koraku.

Verjamem, da bo komisija imela težko delo izbrati najboljše in najlepše pesmi.

Želim vam uspešen teden.

Matej Kraner